



В Смоленской области направлено в суд уголовное дело о сбыте суррогатного алкоголя, от употребления которого скончались две женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя Смоленска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что в 2015 году мужчина приобрел и сбыл партию со спиртосодержащей жидкостью с фирменными наименованиями (водки, коньяка, текилы, виски). В части бутылок содержалась смесь, в состав которой входил ядовитый метиловый спирт (метанол), остальная жидкость в бутылках не соответствовала требованиям ГОСТа.

Суррогатную продукцию обвиняемый сбыл ранее знакомому жителю Сафоново для дальнейшей реализации на территории Смоленской области под видом алкогольной продукции без документов, свидетельствующих о её безопасности для жизни и здоровья потребителей. Хранился суррогатный алкоголь в гараже в городе Сафоново.

В ноябре 2015 года житель Сафоново продал своему знакомому несколько бутылок спиртосодержащей жидкости с фирменным наименованием коньяка. Приобретенную продукцию мужчина принес к себе домой, где ее употребили его супруга и ее знакомая, которые в последующем скончались. Согласно заключению эксперта причиной смерти женщин явилось отравление метиловым спиртом в сочетании с алкоголем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее в отношении двух соучастников преступления вынесены обвинительные приговоры.

Таким образом, благодаря совместным действиям следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области и региональных управлений ФСБ и МВД был пресечен один из каналов поставки на территорию области суррогатного алкоголя.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248072>